
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 11 (onze) dias do mês de setembro do ano de 2019, as 19:00 horas na sede da 
municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Décima Sexta Reunião 
Ordinária da Câmara do ano de 2019, sob a Presidência do Presidente Vereador 
Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira 
de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes 
de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes, Robison 
Pereira Gomes e Vicente de Oliveira Antunes. O Presidente fez as preces iniciais 
e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao primeiro secretário 
vereador Marcelo Elias Gomes que procedesse à leitura da última reunião que 
após lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Em seguida registrou a 
o retorno do vereador Robison desejando a ele um ótimo retorno. Dando 
continuidade determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia a 
saber: Ofício nº 0139/2019 recebido do Executivo Municipal que encaminha o 
Projeto de Lei nº 21/2019 que “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal nº 821 de 
17 de junho de 2019”; Ofício nº 0140/2019 recebido do Executivo Municipal que 
encaminha o Projeto de Lei nº 22/2019 que “Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Desterro do Melo para o exercício financeiro de 2020”; Ofício nº 
0143/2019 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 
24/2019 que “Altera a Lei Municipal nº 782/2017, que dispõe sobre o plano 
plurianual de 2018/2021”, na sequência todos os projetos foram encaminhados 
para Comissão Permanente de Orçamento, tomada e prestação de contas;  
Parecer da  Comissão Especial ao Projeto de Resolução nº 02/2019 que “Concede 
o Título de Cidadania Honorária e dá outras providências” de autoria do 
vereador Edimar; Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e 
Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº 023/2019 que “Autoriza premiação aos 
participantes do festival de pratos típicos do município de Desterro do Melo”, já 
distribuído na comissão. Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em 
primeira discussão o Projeto de Resolução nº 02/2019 que “Concede o Título de 
honra ao mérito e dá outras providências”. Com a palavra o vereador Edimar 
ressaltou que apresentou esse projeto para dois cidadãos integrantes da 
corporação de Bombeiros que trabalhou no resgate de vítimas da tragédia de 
Brumadinho/MG, enfatizou que é importante nosso município reconhecer o 
trabalho desenvolvido pelos bombeiros e que existe outros profissionais da 



cidade fazendo um bom trabalho que também mereceriam receber o título, 
porém nessa oportunidade o projeto pretende homenagear esses dois cidadãos  
pelo fato ter acontecido recentemente. O vereador ressaltou ainda que os 
bombeiros já receberam homenagens em outros lugares, nada mais justo esse 
reconhecimento em nosso Município também.  Com a palavra o vereador 
Robison registrou sua satisfação em retornar a casa legislativa e parabenizou o 
vereador Edimar pela iniciativa do Projeto, ressaltando que a comissão se reuniu 
para analisar o projeto e que ficou satisfeito pela essa homenagem a esses ilustres 
melenses, o vereador enfatizou que se não estava enganado teve mais um corpo 
resgatado recentemente e o bombeiro Bruno estava presente no resgate, e que 
achava digno essa homenagem e com relação ao projeto o mesmo estava dentro 
dos padrões de legalidade e quanto ao mérito não havia nem o que discutir. Não 
havendo mais quem quisesse discutir o Presidente colocou em primeira votação 
o Projeto de Resolução nº 02/2019 que foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo o Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
023/2019 que “Autoriza premiação aos participantes do festival de pratos típicos 
do município de Desterro do Melo”. Com a palavra o vereador Robison ressaltou 
que se trata de um projeto simples que foi discutido na comissão e que não há 
vicio jurídico e que acha justo o incentivo a cada um dos participantes do evento. 
Não havendo mais quem quisesse discutir o Presidente colocou em primeira 
votação o PL 23/2019, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Antes de 
encerrar o vereador Edimar deu boas vidas ao colega Robison e afirmou que a 
volta do vereador vai abrilhantar ainda mais os trabalhos e que o mesmo sempre 
foi muito coerente nas votações. Sem mais considerações, e estando esgotadas as 
matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de 
todos, e convocou para a próxima reunião a realizar-se no dia 25 de setembro às 
19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai 
assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 11 de 
setembro de 2019. 
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